
Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна 

 

Факультет            геології, географії, рекреації і туризму  

Спеціальність          103. Науки про Землю 

Спеціалізація          Економічна та соціальна географія 

Семестр                6 

Форма навчання    денна 

Рівень вищої освіти (освітньо-кваліфікаційний рівень):   бакалавр  

Навчальна дисципліна:  Географія світового господарства 

 

ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ (ЗАВДАННЯ) № 1 (40 балів)
 

 

ПІБ студента ______________________________________  Група __________ Дата ___________ 

Підпис студента ________________  Кількість балів _________ Підпис викладача ____________  

 

Варіант 1. Всього балів – 40. 

І. Тестові завдання (за кожне – 1 бал, всього – 12 балів): 
1.1. Вкажіть 2 країни, які входять до першої десятки країн за запасами нафти: 

А: Бразилія         Б: Казахстан В: Нідерланди  Г: Нігерія Д: Канада Е: Малайзія 

 

1.2. Північна Америка має таку структуру земельного фонду: 

А: орні землі – 5 %, луки і пасовища – 51 %, ліси – 8 %, малопродуктивні і непродуктивні землі – 35 % 

Б: орні землі – 21 %, луки і пасовища – 15 %, ліси – 21 %, малопродуктивні і непродуктивні землі – 41 % 

В: орні землі – 12 %, луки і пасовища – 18 %, ліси – 33 %, малопродуктивні і непродуктивні землі – 34 % 

Г: орні землі – 32 %, луки і пасовища – 19 %, ліси – 26 %, малопродуктивні і непродуктивні землі – 18 % 

 

1.3. Вкажіть 2 країни, які мають найбільші запаси лісових ресурсів: 

А: ПАР   Б: Малайзія        В: Норвегія    Г: Мексика Д: Колумбія        Е: Японія 
 

1.4. Вкажіть 2 країни, які мають найбільші запаси рибних ресурсів: 

А: Іспанія Б: Франція      В: Канада  Г: Перу  Д: Ісландія      Е: Австралія 

 

1.5. Галузева структура промисловості у країнах, що розвиваються, з низьким доходом: 

А: добувна промисловість – 1 місце, хімічна – 2, харчова/легка промисловість – 3-4  

Б: харчова/легка промисловість – 1-2 місце, машинобудування – 3,  промисловість буд. матеріалів – 4 

В: харчова/легка промисловість – 1-2 місце, промисловість буд. матеріалів – 3, добувна – 4   

Г: машинобудування – 1 місце, харчова/легка промисловість – 2-3, промисловість буд. матеріалів – 4 

 

1.6. Вкажіть 2 країни, які є найбільшими експортерами міді: 

А: Перу  Б: Японія В: Індія  Г: Австралія       Д: Німеччина Е: Великобританія 
 

1.7. Назвіть продукцію машинобудування, одним з основних виробників якої є Тайвань: 

А: літальні апарати   Б: військова техніка  В: судна 

Г: телекомунікаційне обладнання Д: автомобілі   Е: залізничне обладнання 

 

1.8. Вкажіть 2 країни, які належать до найбільших виробників тканин: 

А: Індія  Б: Великобританія В: Пакистан       Г: Туреччина  Д: Сирія Е: Мексика 

 

1.9. Найпоширеніша форма сільськогосподарського використання земель в Ірані: 

А: переважання оброблюваних земель  

Б: оброблювані землі у поєднанні з пасовищами і лісами 
В: пасовища з ареалами оброблюваних земель 

Г: лісогосподарські землі з ареалами оброблюваних земель 

 

1.10. Вкажіть 2 країни, у структурі виробництва зерна яких переважає кукурудза: 

А: Пакистан            Б: Єгипет  В: Індія  Г: Казахстан          Д: Мексика Е: Танзанія 

 

1.11. Назвіть смакову культуру, одним з найбільших експортерів продукції якої є Камерун: 

А: кава  Б: чай  В: какао Г: тютюн Д: цукрова тростина    

 

1.12. Вкажіть 2 країни, які належать до найбільших експортерів м’яса птиці: 

А: Німеччина        Б: Австралія В: Японія Г: Бельгія  Д: Франція Е: Канада  



ІІ. Завдання на встановлення відповідності (за кожне – 4 бали, всього – 12 балів): 

2.1. Встановіть відповідність між природними ресурсами та країнами, які ними найкраще забезпечені: 

1. мінеральні  А: Мексика 1  

2. земельні Б: Єгипет  2  

3. лісові В: Монголія 3  

4. рекреаційні Г: Судан  4  

 Д: Філіппіни   

 

2.2. Встановіть відповідність між країнами і їх експортною промисловою продукцією: 

1. Італія А: калійні добрива 1  

2. Японія Б: фарби  2  

3. Йорданія  В: папір 3  

4. Індонезія Г: судна 4  

 Д: військова техніка   

 

2.3. Встановіть відповідність між країнами і галузями тваринництва, які переважають у його структурі  
(за виробництвом м`яса): 

1. Уругвай А: вівчарство 1  

2. Ізраїль Б: свинарство 2  

3. Судан В: птахівництво 3  

4. Румунія Г: верблюдівництво 4  

 Д: м’ясне скотарство   

 

ІІІ. Дати відповіді на питання (всього – 16 балів): 

1. Розкрити зміст поняття «економічна інтеграція», охарактеризувати її прояви у світовому го-

сподарстві (6 балів). 

2. Машинобудування світу: тенденції розвитку, головні регіони і країни та їх спеціалізація  

(5 балів). 

3. Географія олійних культур світу, їх основні виробники та експортери (5 балів). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Затверджено на засіданні кафедри соціально-економічної географії і регіонознавства, 

протокол № 11 від 28 серпня 2018 р.       

 

Завідувач кафедри  

 

Л.М. Нємець  

Екзаменатор  В.І. Редін 



Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна 

 

Факультет            геології, географії, рекреації і туризму  

Спеціальність          103. Науки про Землю 

Спеціалізація          Економічна та соціальна географія 

Семестр                6 

Форма навчання    денна 

Рівень вищої освіти (освітньо-кваліфікаційний рівень):   бакалавр  

Навчальна дисципліна:  Географія світового господарства 

 

ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ (ЗАВДАННЯ) № 2 (40 балів)
 

 

ПІБ студента ______________________________________  Група __________ Дата ___________ 

Підпис студента ________________  Кількість балів _________ Підпис викладача ____________  

 

Варіант 2. Всього балів – 40. 

І. Тестові завдання (за кожне – 1 бал, всього – 12 балів): 
1.1. Вкажіть 2 країни, які входять до першої десятки країн за запасами вугілля: 

А: Польща Б: Канада В: Казахстан       Г: Індонезія  Д: Мексика       Е: Аргентина 

 

1.2. Африка має таку структуру земельного фонду: 

А: орні землі – 32 %, луки і пасовища – 19 %, ліси – 26 %, малопродуктивні і непродуктивні землі – 18 % 

Б: орні землі – 11 %, луки і пасовища – 23 %, ліси – 26 %, малопродуктивні і непродуктивні землі – 39 % 

В: орні землі – 21 %, луки і пасовища – 15 %, ліси – 21 %, малопродуктивні і непродуктивні землі – 41 % 

Г: орні землі – 5 %, луки і пасовища – 51 %, ліси – 8 %, малопродуктивні і непродуктивні землі – 35 % 

 

1.3. Вкажіть 2 країни, які мають найбагатші рекреаційні ресурси: 

А: Греція Б: Данія  В: Таїланд Г: Алжир Д: Аргентина         Е: Польща 
 

1.4. Вкажіть 2 країни, які мають найбільші запаси лісових ресурсів на 1 особу: 

А: Мексика Б: Камбоджа       В: Греція              Г: Гайана  Д: Бангладеш        Е: США 

 

1.5. Галузева структура промисловості у середньорозвинених країнах: 

А: машинобудування – 1 місце, харчова/легка промисловість – 2-3, промисловість буд. матеріалів – 4 

Б: харчова/легка промисловість – 1-2 місце, машинобудування – 3,  промисловість буд. матеріалів – 4 

В: добувна промисловість – 1 місце, хімічна – 2, харчова/легка промисловість – 3-4  

Г: харчова/легка промисловість – 1-2 місце, промисловість буд. матеріалів – 3, добувна – 4   

 

1.6. Вкажіть 2 країни, які є найбільшими експортерами алюмінію: 

А: США Б: Австралія  В: Китай Г: Індія  Д: Мексика Е: Росія 
 

1.7. Назвіть продукцію машинобудування, одним з основних виробників якої є Франція: 

А: залізнична техніка  Б: літальні апарати  В: автомобілі 

Г: судна    Д: офісна техніка  Е: прилади та інструменти 

 

1.8. Вкажіть 2 країни, які належать до найбільших виробників паперу: 

А: Малайзія         Б: ДР Конго В: Австралія        Г: Німеччина Д: Японія Е: Бразилія 

 

1.9. Найпоширеніша форма сільськогосподарського використання земель у Танзанії: 

А: переважання оброблюваних земель  

Б: оброблювані землі у поєднанні з пасовищами і лісами 
В: пасовища з ареалами оброблюваних земель 

Г: лісогосподарські землі з ареалами оброблюваних земель 

 

1.10. Вкажіть 2 країни, у структурі виробництва зерна яких переважає пшениця: 

А: Філіппіни   Б: Італія В: Іран  Г: Мексика       Д: Чехія    Е: Сербія 

 

1.11. Назвіть волокнисту культуру, одним з найбільших експортерів продукції якої є Австралія: 

А: джут  Б: бавовник  В: льон-довгунець  Г: гевея 

 

1.12. Вкажіть 2 країни, які належать до найбільших експортерів яловичини: 

А: Франція          Б: Нова Зеландія       В: Ірландія       Г: Великобританія       Д: Китай Е: Нігерія  



ІІ. Завдання на встановлення відповідності (за кожне – 4 бали, всього – 12 балів): 

2.1. Встановіть відповідність між природними ресурсами та країнами, які ними найкраще забезпечені: 

1. мінеральні  А: Туреччина  1  

2. земельні Б: Великобританія  2  

3. лісові В: ПАР 3  

4. рекреаційні Г: В’єтнам  4  

 Д: Угорщина   

 

2.2. Встановіть відповідність між країнами і їх експортною промисловою продукцією: 

1. Пд. Корея А: азотні добрива 1  

2. Австрія Б: пластмаси  2  

3. Саудівська Аравія  В: пиломатеріали 3  

4. Бельгія Г: залізнична техніка 4  

 Д: електроніка   

 

2.3. Встановіть відповідність між країнами і галузями тваринництва, які переважають у його структурі  
(за виробництвом м`яса): 

1. Аргентина А: птахівництво 1  

2. Угорщина Б: верблюдівництво 2  

3. Малайзія В: м’ясне скотарство 3  

4. Нігерія Г: вівчарство 4  

 Д: свинарство   

 

 

ІІІ. Дати відповіді на питання (всього – 16 балів): 

1. Розкрити зміст поняття «глобалізація», охарактеризувати її прояви у світовому господарстві 

(6 балів). 

2. Хімічна промисловість світу: тенденції розвитку, головні регіони і країни та їх спеціалізація 

(5 балів). 

3. Зернове господарство світу: основні виробники, експортери та імпортери (5 балів). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Затверджено на засіданні кафедри соціально-економічної географії і регіонознавства, 

протокол № 11 від 28 серпня 2018 р. 

 

Завідувач кафедри  

 

Л.М. Нємець  

Екзаменатор  В.І. Редін 

 


